#
111 I,l"
Ilt
iH-J
= =
P ol
.H.-
Y.
|
1' "

MOTORE

Marca; PERKINS

Tipo: 1104C-44T

Cilindri; 4

Potenza: 101 HP
Raffreddamento: ad acqua

TRASMISSIONE IDROSTATICA
Motori ruota: POCLAIN

Pompa: SAUER

Sistema antipattinamento Twin Lock

VELOCITA’ DI LAVORO
0-14 km/h

VELOCITA’ DI TRASFERIMENTO
0-27.5 km/h

PNEUMATICI DI SERIE
9.5R 20
270/95 R 36

CARREGGIATA VARIABILE TRAMITE
ASSALI SFILABILI
1800 - 2050 - 2250 - 2400 mm

PESO

4160 Kg
Anteriore: 29%
Posteriore: 71%

PASSO
3520<4720 mm

STERZO
Idraulico sulle ruote anteriori
Raggio di sterzata 5.9mt

LARGHEZZA
2550 mm

ALTEZZA
3200 mm

ALTEZZA DA TERRA
920/980 mm
800 sotto PTO

DOTAZIONE DI SERIE

- Sollevatore centrale max 920-1500 kg

- PTO centrale 30HP - 750 giri/1”

- Sollevatore posteriore max 1800-3100 kg
- PTO posteriore 35HP - 540 giri/1”

- Posto guida con roll-bar

- Omologazione stradale con attrezzo

- Comandi sollevatore- 3 prese ausiliarie su
joystic

DOTAZIONE OPTIONAL
- Cabina pressurizzata con condizionatore
manuale, riscaldamento e filtri a carboni attivi

CAPACITA' OPERATIVE

Possibilita di agganciare qualsiasi attrezzo
che possa lavorare su un sollevatore:
- seminatrici

- trapiantatrici

- sarchiatrici

- frese multiple

- trinciaerba

- stendipaciamatura

- cisterna e barra irroratrice

- Serbatoio gasolio 1091t

- altre
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MAZZOTTI

UL TT99 20D - 24D

ENGINE
Mark: PERKINS
Type: 1104C-44T
Cylinders: 4
Power: 101 HP
Water-cooling

HYDROSTATIC TRANSMISSION
Wheel engines: POCLAIN

Pump: SAUER

Antiskid braking system Twin Lock

WORK SPEED
0-14 km/h

TRANSFERT SPEED
0-27.5 km/h

TYRES
9.5R 20
270/95 R 36

VARIABLE TRACK THROUGHT
TELESCOPIC AXLES
1800 - 2050 - 2250 - 2400 mm

WEIGHT
4160 Kg
Front: 29%
Rear: 71%

PITCH
3520<4720 mm

STEERING
On 2 front wheels
Steering radius 5.9mt

WIDTH
2550 mm

HEIGHT
3200 mm

HEIGHT FROM GROUND
920/980 mm
800 under PTO

SERIES EQUIPMENT

- Central power lift max capacity 920-1500kg
- Central PTO 30 HP - 750 turns

- Rear power lift max capacity 1800-3100kg
- PTO 35 HP - 540 turns/1”

- Drive place with Roll-bar

- Power lift control + 3 additional jacks over
joystick

EQUIPMENT OPTIONAL
- Pressure cabin with manual air conditioner,
heating and filters to active carbons

PERFORMANCES
Possibility to hook every tools which can
work over a power lift:

- Seed drills

- Transplanters

- Weeders

- Multiple shredders

- Grass-cutters

- Mulching tedders

- Tank and spraying boom
- Tank 1091t

- others

MACCHINE AGRICOLE E INDUSTRIALI

MOTEUR

Marque: PERKINS
Type: 1104C-44T
Cylindres: 4

Puissance: 101 HP
Refroidissement par eau

TRANSMISSION HYDROSTATIQUE
Moteurs roues: POCLAIN

Pompe: SAUER

Circuit de freinage antidérapant Twin Lock

VITESSE DE TRAVAIL
0-14 km/h

VITESSE DE TRANSPORT
0-27.5 km/h

PNEUS
9.5R 20
270/95 R 36

VOIE VARIABLE PAR ESSIEUX
TELESCOPICS
1800 - 2050 - 2250 - 2400 mm

POIDS

4160 Kg
Avant : 29%
Arrieres : 71%

PAS
3520<4720 mm

DIRECTION
Sur 2 roues arriere
Rayon de direction 5.9mt

LARGEUR
2550 mm

HAUTEUR
3200 mm

HAUTEUR DU SOL
920/980 mm
800 sous a PTO

DOTATION DE SERIE

- élévateur centrale max 920-1500 kg

- PTO centrale 30HP - 750 tours/1”

- Elévateur arriere max 1800-3100 kg

- PTO arriére 35HP - 540 tours/1”

- Place du conducteur avec roll-bar

- Commandes élévateur- 3 prises auxiliaires
sur joystick

EQUIPEMENT OPTIONAL
- Cabine pressurisée avec air conditionnée
manuel, chauffage et filtres @ charbon actif

PERFORMANCE

Possibilité de monter tous les équipements
qui peuvent travailler sur élévateur
- Semoirs

- repiquasses

- bineurs

- fraises multiples

- découpeuses

- tendeur de mulching

- réservoir et rampe pulvérisateur
- réservoir 1091t

- autres

NB: dati e misure non impegnativi per il costruttore. - technical data not binding for constructors. - données techniques ne liant pas pour des constructeurs.
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TRATTRICE PORTATTREZZI
TOOL CARRIER

MAZZOTTI
TRACTEUR PORTE - OUTIL
MULTI 1100 2WD - 4WD




Applicazione Applicazione Leva comandi

Passo sfilabile Assale sfilabile Assale sfilabile
Application Application Control lever Telescopics pitch Telescopic axles Telescopic axles
Application Application Levier des commandes Pas telescopique Essieux telescopique Essieux telescopique
T
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La trattrice portattrezzi MULTI ¢ stata ideata per risolvere molte problematiche legate
alle lavorazioni nelle colture specializzate.
Con la MULTI, infatti, si possono eseguire lavorazioni con attrezzature in combinata
— ad esempio spandiconcime - sarchiatura e diserbo; lavorazioni di precisione con seminatrice,
X sarchiatrice, trapiantatrice, ecc.... .
Le particolarita che contraddistinguono la MULTI sono: la grande adattabilita del veicolo alle varie colture
ed altezze per via delle carreggiate e passo regolabili; la considerevole altezza dal suolo della trave
centrale (mt. 1,80); trazione idrostatica eccezionale; peso ridotto (kg. 4160); semplicita di costruzione
ed utilizzo; ergonomicita dei comandi; grande visibilita e ottima ripartizione dei pesi.
| vantaggi offerti dalla trattrice portattrezzi MULTI la rendono indispensabile per la Vostra azienda.
Innovazione sempre da Mazzotti.

Le tracteur porte-outil MULTI a été inventé pour résoudre beaucoup de problemes des
travaux dans les cultures spécialisées.
Avec le MULTI, en effet, on peut faire des travaux avec équipements combinés
par exemple distributeur - sarclure et pulvérisation; travaux de précision avec semeuse,
bineuse, repiqueuse, etc..
Les caractéristiques du MULTI sont : grande faculté d’adaptation de la machine aux
différentes cultures et hauteurs a cause des voies et pas réglables ; la considérable
hauteur du sol de la poutre centrale (mt. 1,80) ; la traction hydrostatique
exceptionnelle ; le poids réduit (kg. 4160); la simplicité
de construction et utilisation;
ergonomique des commandes ; grande visibilité et
excellente répartition des poids.
Les avantages que le tracteur porte-outil MULTI offre, |la rendent indispensable
pour Votre Maison. Innovation toujours par Mazzotti.

The tool-carrier MULTI was studied to solve many problems
regarding working over specialized cultivations.
With the MULTI, in fact, you can work with combined equipments like for
example spreading - weeding and spraying; precision working with seed drill,
weeder, transplanter, and so on...

The particulars of the MULTI are: big adaptability of the machine to the different
cultivations and height cause to the adjustable tracks and pitch; considerable
height from ground of the central girder (mt. 1,80); exceptional hydrostatic traction;
reduced weight (kg. 4160); simplicity of construction and usage; ergonomic controls;
great visibility and very good weight distribution.

The advantages offered by tool-carrier MULTI make it really indispensable for your
Company. Innovation always by Mazzotti.

Visibilita Visibilita Sollevatore anteriore Comandi sollevatore Comandi sollevatore Sollevatore posteriore
View View Front lift Lift control Lift control Rear lift
Champ visuel Champ visuel Rélevage frontal commandes du rélevage commandes du rélevage Rélevage arriere



